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Het antwoord 
Je telt 4 potentiële verliezers: één in klaveren, twee in ruiten en één in schoppen. Dat is er eentje 
te veel. 
Zag je de oplossing? 
Nu west met B startte, bezit deze bijna zeker ook 10! Daar speel je op! Je wilt een snit maken 
op die 10, zodat je op een hoog geworden klaverkaart van dummy een vuiltje kunt lozen. 
Maar dan moet je onder de bijgespeelde H van oost wél de V afgooien! Immers, de kale V 
belemmert de snit! 
Dat doe je dus. Stel oost speelt H terug, die pak je, je trekt de troeven en speelt nu 6 voor! 
Als west klein legt (en dat zal hij natuurlijk doen), leg jij 9. Die houdt en op A gooi je 6 of 3 
af. Een kind doet de was! 
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Neem plaats op zuid. Je bent in 

4 beland. 
West start met ♣B. Je legt ♣2 in 
dummy en oost wint de slag met 
♣H. 
  
Hoe luidt je speelplan? 


